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Saganue 10 Ne 510825

I'oHOYHBI aBTOMOOMIIB Pas3roHsA€TCda Ha HpﬂMOHHHeﬁHOM yY4acTKE Mmocc€ C TMOCTOAHHBIM

yckopeHueM a kM/42. CKOpOCTh V B KOHIIC IyTH BbUMCIsETCs mo (opmyie v = v/2la, tae | —
npoiiieHHbI aBTOMOOWIIEM MyTh B KM. Ormpenenure YCKOpPEHHE, C KOTOPBIM JOJDKEH JIBUTaThCs

aBTOMOOWJIb, YTOOBI, ITpoexas 250 MeTpoB, mpuodpectu ckopocTh 60 kM/4. OTBET BBIpa3UTE B KM/42.

Pemenue.
Bripasum yckopenue 3 opMyIibl A CKOPOCTH U HAMJIEM €To:
2 2
v 60
0= —=—__ =7200 2,
20 20,25 K/

Otset: 7200.
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